
Lote Bem Resultado
1 Piveteiro, séc. XVII/XVIII € 580,00
2 Piveteiro, séc. XVII/XVIII € 320,00
3 Piveteiro, séc. XVII/XVIII € 620,00
4 Piveteiro, séc. XVII/XVIII € 620,00
5 Par de piveteiros, séc. XVII/XVIII € 1.600,00
6 Concha para molho, séc. XVIII € 650,00
7 Saleiro recortado, séc. XVIII € 400,00
8 Par de taças com pires, porcelana da China € 1.250,00
9 Castiçal de parede "braço esticado", séc. XVIII € 1.900,00

10 Floreira em  porcelana da China, Companhia das Índ € 1.000,00
11 Tinteiro, porcelana da China, séc. XVIII € 280,00
12 Tinteiro, porcelana da China, séc. XVIII € 260,00
13 Tinteiro, porcelana da China, séc. XVIII € 350,00
14 Tinteiro, porcelana da China, séc. XVIII/XIX € 280,00
15 Par de tinteiros, porcelana da China, séc. XVIII € 500,00
16 Bacia de grandes dimensões, séc. XVIII R
17 Prato de grandes dimensões, séc. XVIII € 2.000,00
18 Terrina com travessa, séc. XVIII R
19 Prato de enormes dimensões, séc. XVIII € 3.400,00
20 Caixa redonda de grandes dimensões, séc. XVIII € 2.600,00
21 Par de castiçais/cães, porcelana da China € 4.200,00
22 Travessa recortada de pequenas dimensões € 400,00
23 Escudela com tampa, séc. XVII/XVIII € 1.500,00
24 Terrina oval, séc. XVIII/XIX € 3.500,00
25 Cadeirão de braços, madeira pintada R
26 Bufete, pau santo com tremidos, séc. XVII € 7.800,00
27 Maquineta, pau santo com entalhamentos, séc. XVIII € 2.200,00
28 Cama de Menino Jesus, séc. XVIII € 1.000,00
29 Par de cadeiras, pau santo com entalhamentos € 3.400,00
30 Canapé de três lugares, séc. XVIII R
31 Mesa de jogo de meia lua, séc. XVIII € 2.700,00
32 Papeleira, pau santo com entalhamentos, séc. XVIII € 20.000,00
33 Contador de torcidos e tremidos com trempe € 4.000,00
34 Bufete de torcidos, pau santo, séc. XVII € 5.500,00
35 Papeleira com alçado oratório, séc. XVIII R
36 Cadeira, séc. XVIII € 1.000,00
37 Arca de grafitados com saial, cedro ou zimbro R
38 Par de cadeiras, pau santo com entalhamentos R
39 Par de cadeiras de braços, séc. XVIII R
40 Cómoda, pau santo com entalhamentos, séc. XVIII € 10.000,00
41 Banco, madeira pintada de vermelho com dourados € 6.500,00
42 Bufete de torcidos e tremidos, pau santo € 9.000,00
43 Mesa de pequenas dimensões, pau santo, séc. XVIII R
44 Arca de tremidos, pau santo e vinhático, séc. XVII € 8.000,00
45 Mesa de abas, pau santo com entalhamentos € 14.500,00
46 Cómoda, madeira exótica com entalhamentos R
47 Par de cadeirais de quatro assentos cada € 7.000,00
48 Jarra, faiança, séc. XVII 1ª metade € 2.400,00
49 Prato, faiança dita de "Pré-Aranhão" R
50 "Santo António com o Menino", séc. XVII/XVIII R
51 Prato, faiança dita de "Pré-Aranhão" R
52 Bandeja recortada, faiança dita de "Rendas" € 1.000,00
53 TOMÁS BRUNETTO - SÉC. XVIII, Floreira de suspensão R
54 Travessa oval, faiança da Fábrica Real do Rato R



55 SEBASTIÃO DE ALMEIDA - 1727-1779 € 1.050,00
56 SEBASTIÃO DE ALMEIDA - 1727-1779 R
57 Jarro Tobias, séc. XVIII € 5.000,00
58 Bilha de segredo, séc. XVIII € 3.000,00
59 Jarro Tobias, séc. XVIII € 4.000,00
60 WENCESLAU CIFKA - 1811-188?, Prato, faiança € 1.400,00
61 Boião de farmácia com tampa, séc. XIX € 2.200,00
62 "Figura masculina com óculos e livro", séc. XIX € 1.250,00
63 "Figura de homem com barril", paliteiro em faiança € 500,00
64 "Figura de chinês sentado", paliteiro em faiança € 950,00
65 "Figura de homem com barril", paliteiro em faiança R
66 "Figura de chinês sentado", paliteiro em faiança € 1.050,00
67 Prato, faiança, séc. XIX R
68 "Figura de chinês sentado", paliteiro em faiança € 750,00
69 "Porto de mar com figuras", óleo sobre tela € 4.000,00
70 LUDWIG HEINRICH THEODOR GURLITT - 1812-1897 € 8.800,00
71 "Natureza morta com cães de caça", óleo sobre tela € 14.000,00
72 MONCINOT - SÉC. XIX, óleo sobre tela R
73 "Paisagem com ruínas e figuras junto ao mar" € 4.200,00
74 "Paisagem - pastora com ovelhas", óleo sobre tela € 16.000,00
75 AXEL HOU - 1860-1948, óleo sobre tela € 12.000,00
76 "Cães perseguindo veado", óleo sobre tela € 17.000,00
77 "Cães caçando veado", óleo sobre tela, séc. XVIII € 16.000,00
78 A. COSTA - SÉC. XIX, par de óleos sobre tela R
79 A. COSTA - SÉC. XIX, óleo sobre tela R
80 "Nossa Senhora da Madre de Deus", óleo sobre tela R
81 "Visitação", óleo sobre madeira, séc. XVI € 7.000,00
82 Cremeira com tampa, séc. XVIII € 4.600,00
83 Par de mostardeiras, séc. XVIII € 1.600,00
84 Refrescador recortado, séc. XVIII € 15.000,00
85 Chávena e pires, séc. XVIII/XIX € 2.000,00
86 Travessa oval rendilhada, séc. XVIII € 15.000,00
87 Prato de rechaud oitavado, séc. XVIII € 7.000,00
88 Leiteira com tampa, séc. XVIII € 16.000,00
89 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias € 1.500,00
90 Prato de rechaud, séc. XVIII/XIX € 4.800,00
91 Travessa, porcelana da China, Companhia das Índias € 9.500,00
92 Covilhete recortado, séc. XVIII € 5.000,00
93 Covilhete, séc. XVIII € 5.200,00
94 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias € 12.000,00
95 Prato recortado, séc. XVIII R
96 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias € 4.800,00
97 Cesto rendilhado, séc. XVIII € 11.000,00
98 Pote com tampa, porcelana da China, séc. XIX € 1.000,00
99 Pote com tampa, porcelana da China, séc. XIX € 750,00

100 Prato recortado, séc. XVIII R
101 Cofre, madeira revestida a tartaruga gravada R
102 Cofre, tartaruga, séc. XVII € 4.000,00
103 Cofre de grandes dimensões, séc. XV € 12.000,00
104 Baú, séc. XVII R
105 Conjunto de doze cadeiras, séc. XVIII € 12.000,00
106 Mesa, nogueira, séc. XVII R
107 NICOLAS PETIT - 1732-1791, séc. XVIII R
108 N. A. LAPIE - SÉC. XVIII, Cómoda R
109 MARTIN OHNEBERG - SÉC. XVIII, séc. XVIII R



110 JEAN CHARLES ELLAUME - SÉC. XVIII, séc. XVIII R
111 ANDRÉ ANTOINE LARDIN - 1724-1790, Cómoda R
112 "Nossa Senhora com o Menino", séc. XV/XVI € 5.000,00
113 "São Jorge a cavalo matando o Dragão", séc. XV/XVI € 12.000,00
114 "São João Baptista", séc. XV/XVI R
115 "Nossa Senhora do Leite", séc. XV R
116 Topo de cruzeiro com cruz da Ordem de Aviz € 20.000,00
117 "Santo António adorando o Menino Jesus" € 2.800,00
118 "Anjos tocando trompeta", séc. XVII/XVIII € 12.000,00
119 "São João Baptista Menino", séc. XVIII € 1.000,00
120 "São José com o Menino", séc. XVIII € 8.500,00
121 "São Roque com bordão e cão", séc. XVIII € 5.000,00
122 "Anjos candelários com cornucópias", séc. XVIII R
123 "Cristo Crucificado", séc. XVIII € 4.200,00
124 "Bom Pastor com Árvora da Vida e Padre Eterno" € 8.000,00
125 "Cristo crucificado", séc. XVIII R
126 "Cristo crucificado", séc. XVII € 5.000,00
127 Trompa de caça, séc. XVII/XVIII R
128 Almofariz com pilão, marfim torneado € 4.000,00
129 Cofre, séc. XVI/XVII € 6.000,00
130 Baú com duas fechaduras, madeira revestida a laca R
131 Caixa de pequenas dimensões, marfim esculpido R
132 Contador com duas portas , estrutura em teca € 12.500,00
133 Escritório, estrutura em teca, séc. XVII € 11.000,00
134 Gaveta, séc. XVII R
135 "Cinco Sentidos", séc. XVII € 14.500,00
136 Tapete, fio de lã, séc. XIX € 1.500,00
137 Tapete, fio de lã, séc. XIX € 2.500,00
138 Tapete, fio de lã, séc. XIX R
139 Par de colunas de canto de grandes dimensões € 3.000,00
140 Espelho, moldura em madeira entalhada e dourada € 5.500,00
141 Espelho octogonal, séc. XVIII € 2.500,00
142 Braseira, metal prateado, séc. XVIII € 2.400,00
143 Lustre de saco de oito lumes, séc. XIX € 4.800,00
144 Salva de casamento, prata trabalhada R
145 Salva de pé, prata trabalhada, séc. XVII/XVIII R
146 Salva, prata monogramada, séc. XVIII R
147 Par de castiçais com serpentinas de três lumes € 7.000,00
148 Tembladeira gomada, prata, séc. XVIII € 3.500,00
149 Taça com duas asas, prata gravada, séc. XIX € 3.500,00
150 Salva de pé, prata trabalhada, séc. XVII/XVIII R
151 Salva, prata, séc. XVIII R
152 Cafeteira de grandes dimensões, prata € 7.200,00
153 Leiteira, prata, séc. XIX € 1.300,00
154 Salva de enormes dimensões com quatro pés, prata R
155 Bule, prata, séc. XVIII/XIX R
156 Jarro e bacia, prata, séc. XVIII € 5.200,00
157 Salva, prata trabalhada, séc. XVII/XVIII R
158 Salva de pé, prata e prata dourada trabalhada R
159 Par de taças com pires, séc. XVIII € 1.300,00
160 Taça com pires, séc. XVIII € 1.100,00
161 Par de pires, séc. XVIII € 550,00
162 Par de pires, séc. XVIII € 580,00
163 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias € 2.100,00
164 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias € 1.900,00



165 Par de travessas recortadas, séc. XVIII € 7.000,00
166 Par de taças e pires gomados, séc. XVIII R
167 Taça com pires, séc. XVII/XVIII € 4.000,00
168 Par de pratos, séc. XVII/XVIII € 1.500,00
169 Par de pratos, séc. XVII/XVIII € 950,00
170 Taça, porcelana da China, Companhia das Índias € 2.000,00
171 Par de travessas ovais rendilhadas, séc. XVIII R
172 Travessa oval rendilhada, séc. XVIII R
173 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias R
174 Prato de doce, séc. XVIII € 400,00
175 ARMANDO DE LUCENA - 1886-1975 € 24.000,00
176 JÚLIO RESENDE- NASC. 1917, "Figuras dançando" R
177 RUI FILIPE - NASC. 1928, óleo sobre tela € 2.000,00
178 DÓRDIO GOMES - 1890-1976, "Natureza morta" € 20.000,00
179 SOFIA MARTINS DE SOUSA - 1870-1960, "Pátio rural" € 9.500,00
180 JOÃO VAZ - 1859-1931, "Casario rural com figuras" € 40.000,00
181 JÚLIO POMAR - NASC. 1926, óleo sobre tela R
182 EZEQUIEL PEREIRA - 1868-1943, óleo sobre tela € 50.000,00
183 LINO ANTÓNIO - 1898-1974, óleo sobre cartão R
184 CARLOS BOTELHO - 1899-1982 € 23.000,00
185 JOSÉ JÚLIO DE SOUSA PINTO - 1856-1939 € 155.000,00
186 ANTÓNIO PEDRO - 1909-1966 € 500,00
187 DÓRDIO GOMES - 1890-1976, óleo sobre madeira R
188 JÚLIO RESENDE- NASC. 1917, "Figuras alentejanas" € 30.000,00
189 CARLOS REIS - 1863-1940, óleo sobre tela R
190 MANUAL BENTES 1885 -1961 R
191 DÓRDIO GOMES - 1890-1976, "Cavalo" R
192 MARQUES DE OLIVEIRA - 1853-1927 R
193 JOÃO CRISTINO DA SILVA - 1820-1877 € 14.500,00
194 FRANCISCO JOSÉ DE RESENDE - 1825-1893 R
195 FRANCISCO JOSÉ DE RESENDE - 1825-1893 R
196 SILVA PORTO - 1850-1893, óleo sobre tela R
197 JOSÉ MALHOA - 1855-1933, "Vista de praia" R


